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 بارم شرح سؤالات رديف

:𝐿   خط 1 3𝑥 − 4𝑦 = :𝑊ای به مرکز  بر دايره   0 (2,  . شعاع دايره را بیابید. است مماس  (1−

 

1 

𝑓(𝑥)  یدر شکل زير نمودار سهمی به معادله  2 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐    .ضرايب  داده شده استa    وb    وc    را

 به دست آوريد. 
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 1 دو خط عمود بر آن خط رسم کرد.  از يک نقطه غیرواقع بر يک خط،  تواننمیبا برهان خلف ثابت کنید  3

 را بدست آوريد.  EFخط است. طول پاره  𝑀𝑁||𝐴𝐵در ذوزنقه شکل روبرو   4
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𝑓(𝑥)     ی تابعدامنه  5 = √4 − √1 − 2𝑥    .5/1 را بدست آوريد 

 

 »ادامه سوالات در صفحه دوم«

 نمره ورقه:  
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 بارم صفحه دوم  ديفر

𝑔(𝑥)اگر   6 = {
𝑥 ;    𝑥 ≥ 2

𝑥 − 1  𝑥 < −2 𝑓(𝑥)   و    = {
𝑥 + 1 ;  𝑥 > 0
𝑥 − 1 𝑥 ≤ 𝑥  باشند، به ازای  0 = 𝑓(0)  ،

𝑓)حاصل   + 2𝑔)(𝑥) چقدر است؟ 

 

1 

tanاگر   7 𝜃 =
1
2

روبرو   کمان  انتهای  مثلثاتی    θی  زاويه   به  و  نسبت  باشد،  مثلثاتی  دايره  سوم  ربع  در 

cos 𝜃  .را بدست آوريد 
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tanاگر  8 20° = حاصل   ، باشد 0/36
sin 160−cos 200
cos 110+sin 70

 را به دست آوريد.  
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 معادلات زير را حل کنید.  9

9𝑥 (الف = 3𝑥2−4𝑥 

log3 (ب  𝑥2 − 1 = 1 + log3 𝑥 + 9 
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باشد. در اين صورت بزرگی اين زلزله   𝐸𝑟𝑔واحد  1022/6اگر انرژی آزاد شده در يک زمین لرزه برابر   10

 چقدر بوده است؟  ريشتردر واحد 
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 حاصل حدهای زيررا به دست آوريد.  11

lim (الف
𝑥→3

𝑥3 − 27
𝑥2 − 2𝑥 − 3

lim (ج                                             
𝑥→𝜋

2 sin 𝑥 − 2
3 + 5 cos 𝑥

 

lim (ب 
𝑥→3−

𝑥 − [𝑥]

2[𝑥]
 

2 

𝑥  یرا طوری به دست آوريد که تابع زير در نقطه  aمقدار  12 =  پیوسته باشد.  3

𝑓(𝑥) = {

𝑥2 − 9
|𝑥 − 3|

          ;   𝑥 < 3           

𝑥2 − 𝑎𝑥        ;   𝑥 ≥ 3            
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 بارم صفحه سوم رديف

که   است. احتمال اين 8/0برابر    Bو برای شخص  0/ 9برابر   Aی برای شخص  ح راجاحتمال موفقیت عمل  13

 چقدر است؟  ،ی برای يکی از اين دو نفر موفقیت آمیز باشد حراجل عمل حداقّ

 

1 

احتمال اين که فردی اين بیماری را بگیرد و درمان  و    %12احتمال وقوع يک بیماری دريک جامعه برابر   14

 است. اگر فردی اين بیماری بگیرد، احتمال درمان او چقدر است؟  %10شود  

 

1 

,𝑥1     های آماریبرای داده 15 𝑥2, … , 𝑥𝑛       محاسبه شده است.    4و    5مقدار میانگین و واريانس به ترتیب

 دست آوريد. ه  های جديد را ب ها يک واحد اضافه کنیم، ضريب تغییرات داده اگر به تمام داده 

 

1 

 

 20 جمع بارم  »موفق باشید.« 
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